Zadání úkolu č. 8

[bookmark: _GoBack]Vytvořte tabulku spotřeby domácnosti A a B. Každá tabulka bude umístěna na zvláštním listu a bude obsahovat položky „Platba za plyn“, „Platba za elektřinu“, „Platba za rozhlas“, „Platba za televizi“ a „Předplatné novin“. Každá z těchto položek bude obsahovat jednotlivé platby za 12 měsíců v roce.
[image: ]

Úkoly: 
1. Pomocí funkce „PRŮMĚR“ vyjádřete průměrnou cenu jednotlivých položek za celý rok.
2. Pomocí funkce „SUMA“ vyjádřete součet jednotlivých položek za každý měsíc.
3. Vytvořte celkovou tabulku, ve které budou vyjádřeny součty všech položek za celý rok. Každá domácnost bude ve zvláštním sloupci. Tato tabulka bude umístěna na jiném listě, než jsou jednotlivé tabulky (domácnosti). 
4. V celkové tabulce vyjádřete rozdíly mezi jednotlivými domácnostmi pomocí vzorce.
5. Rozhodněte, která domácnost je úspornější (pomocí funkce „KDYŽ“ a funkce „SUMA“).
6. Vytvořte graf, ve kterém budou výdaje za jednotlivé položky všech domácností.
7. Pomocí funkce „RANK“ v celkové tabulce vyjádřete pořadí jednotlivých domácností od domácnosti s nejnižšími výdaji po domácnost s nejvyššími výdaji.
8. Pomocí funkce „MEDIAN“ vyjádřete medián u každé domácnosti v celkové tabulce.
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Platba za plyn

2 145,00 2 350,00 1 980,00 1 453,00 1 200,00 760,00 830,00 960,00 1 430,00 1 780,00 1 996,00 2 320,00 1 600,33

Platba za elektřinu

920,00 1 025,00 850,00 962,00 896,00 840,00 753,00 620,00 865,00 980,00 1 560,00 1 102,00 947,75

Poplatek za rozhlas

37,00 37,00 37,00 37,00 37,00 37,00 37,00 37,00 37,00 37,00 37,00 37,00 37,00

Poplatek za televizi

75,00 75,00 75,00 75,00 75,00 75,00 75,00 75,00 75,00 75,00 75,00 75,00 75,00

Předplatné novin

52,00 52,00 52,00 52,00 52,00 52,00 52,00 52,00 52,00 52,00 52,00 52,00 52,00

Celkem za měsíc

3 229,00 3 539,00 2 994,00 2 579,00 2 260,00 1 764,00 1 747,00 1 744,00 2 459,00 2 924,00 3 720,00 3 586,00 x
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